



Юрий Александрович Тютюнник принял участие в благотворительной акции «Ёлка желаний»



По всей стране продолжается Всероссийская благотворительная акция «Ёлка желаний», к которой по традиции присоединились сотрудники Следственного комитета России.

В эти дни добрым волшебником для 9-летней Виктории Кулешовой из Московской области стал первый заместитель руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации генерал-майор юстиции Юрий Александрович Тютюнник.

Виктория, несмотря на некоторые проблемы со здоровьем, живет активной жизнью, увлекается музыкой, любит петь, танцевать, читает стихотворения. Вика мужественно перенесла несколько операций на коленном суставе, однако ходить на большие расстояния ей пока сложно. Поэтому девочка отправила письмо на «Ёлку желаний» с просьбой подарить ей самокат, чтобы гулять в парках и дышать свежим воздухом.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Долгожданный подарок Вике вручил Юрий Александрович и сотрудники ГСУ СК России. Он пожелал девочке и ее семье здоровья, благополучия и всего самого доброго в новом году.

Вика и ее родители от всей души поблагодарили офицеров СК России за проявленное внимание и исполнение заветной детской мечты.

«Спасибо вам за доставленную радость ребёнку. Очень приятно, что вы смогли разделить с нами эти минуты», - отметили родители Вики.

Изображения



22 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1855019>